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Анастасія Рибачок: Поки я була в
декреті, Люда Лузан підтримувала
мене як ніхто

10:21 Посол України Боднар також повертає
свій орден Польщі  
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горять Таврійська ТЕС та
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08:51 Не можу залишатися осторонь, -
Буданов відмовився від ордена "За
заслуги перед Польщею" 

08:33 На Одещині 10-річну дівчинку
віднесло у відкрите море, її шукають
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Посол України Боднар також повертає свій орден
Польщі
КРІСТІНА МАРТИНКО 20 червня 10:21

Посол України у Польщі Василь Боднар ухвалив рішення повернути Польщі свою нагороду –
Кавалерський хрест Ордену "За заслуги Республіки Польща". Про це він повідомив у своєму Фейсбуці.

Посол заявив, що більшість українців розглядають Польщу як дружню державу, надійного союзника та
важливого партнера. Як приклад, він нагадав про масштабну підтримку, яку польська сторона надала
Україні в перші місяці повномасштабного вторгнення. Дипломат також зазначив, що Київ та Варшава
об'єднані значною кількістю спільних інтересів, особливо у питаннях безпеки та регіональної
стабільності.

За словами Боднара, на своїй посаді він послідовно працює над зміцненням українсько-польського
співробітництва та пошуком рішень з усіх актуальних питань. Він підкреслив, що за останні півтора роки
у розвитку двосторонніх відносин вдалося досягти відчутних позитивних результатів.

- Але я не можу залишитися осторонь рішення, яке вважаю історично несправедливим. Розуміючи
емоції, що панують у Польщі, не можу прийняти, що президент України Володимир Зеленський – друг
Польщі, глава держави, яка мужньо захищається від російського агресора та відстоює мир у Європі,
позбавлений найвищої польської нагороди, – зазначив він.

Як зазначив посол, в умовах війни Росії проти України, під атаками ракет та дронів, це рішення
сприймається особливо болісно та емоційно, як жест на адресу всього українського народу. У зв'язку з
цими обставинами він вирішив повернути польській стороні нагороду.

UA
Сьогодні ми переживаємо складний етап нашої історії. Ми вибудували
відносини, які базуються на довірі, солідарності та підтримці.

Польща для нас - це друзі, союзники і партнери. Це мільйони польок і
поляків, які відкрили свої домівки та серця для наших людей, допомогли
Україні у найскладніший час. Цю допомогу ми будемо завжди пам’ятати,
цінувати і розповідати про неї нашим дітям і онукам.... See more
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20 червня глава ВП Кирило Буданов відмовився від ордену "За заслуги перед Польщею".

19 червня Сібіг різко відреагував на позбавлення Зеленського Ордену Білого Орла і повернув свої
польські нагороди.
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18 червня ПОЛІТИКА

Удари по Москві: паніка, 220
мільйонів доларів збитків та
дискредитація путінського
режиму

18 червня ПОЛІТИКА

Сікалов після скандалу з ТЦК на
Одещині закликав до відставки
уряду та перезавантаження
влади

18 червня ПОЛІТИКА

"Узаконене мародерство": з 1
липня в окупації почнуть масово
відбирати житло

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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